
Who do you believe should hold 

CSO's accountable in Lebanon's 

crisis context? 

Public Donors Government

Mainstream

independent 

media

 Public media 

institutions

Religious

leaders/

institutions

Other

42.4% 31.1% 13.8%

6.3% 0.3%

0.2% 0.8%

Political parties

0.6%
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Do you think CSOs should be allowed to 

be affiliated to political parties?

NOYES DO NOT 

KNOW

92.1%
3.3%4.1%
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Level of trust in CSOs 

according to affiliation

Local

non-affiliated

CSOs

70.1%

Sectarian

affiliated CSOs

1.9%

Internationally

affiliated CSOs

26.2%
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Politically

affiliated CSOs

1.8%



Do you agree with the statement 

"Most CSOs are corrupt?"

Do not agree

Somewhat

disagree

Neutral

Somewhat

agree

Fully agree

10.7%

31.3%

15.4%

30.2%

12.5%
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Role and Performance of CSOs 

12.3%

8.5%

16.5%

45.1%

17.6%

17.6%

20.3%

17.4%

33.6%

11.1%

CSOs are offering 

critical services 

and aid that 

the governement is 

failing to offer

CSOs are the only 

entities that

can be trusted to 

help everyone

(without political or

sectarian preference)

Do not agree

Somewhat disagree

Neutral

Somewhat agree

Fully agree
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10.4%

10.3%

16.5%

42.4%

20.4%

10.3%

8.2%

25.0%

39.0%

17.5%

CSOs are  less

corrupt than 

political parties

CSOs are a key driver 

of reform in a 

number of areas, 

including 

accountability,

transparency and 

human rights. 

Do not agree

Somewhat disagree

Neutral

Somewhat agree

Fully agree
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Role and Performance of CSOs 


